
Procès-verbal de l'assemblée générale de l’Association des Résidents des Pléiades du17 juin 

2011 au restaurant des Pléiades 

 

Le président M. Yves Membrez, ouvre l'assemblée à 19h40, en remerciant les personnes 

présentes et notamment M. Bernard Degex syndic Blonay.  Les membres sont au nombre de 

53 et 20 excusés. Nous remarquons une présence importante de nos membres et nous nous en 

réjouissons. 

Un moment de silence  est souhaité pour honorer la mémoire de M Jean Clavel décédé le 16 

mars 2011, il était membre fondateur et ancien Vice-Président de notre association. Il est fait 

de même en mémoire de  M Eric Schobinger membre de notre association. 

 

M. Albert Schaller est nommé scrutateur. Et nous rappelons que les invités n’ont pas le droit 

de vote. 
 

L’ordre du jour proposé est le suivant : 

1. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 4juin 2010 

2. Rapport du caissier et de la commission de vérification des comptes pour l'année 2010  

3. Rapport du comité sur l’activité 2010  

4. Discussion des différents rapports 

5. Election du comité  

6. Election de la commission de vérification des comptes 

7. Proposition du comité : Fixation de la cotisation 2012  

8. Admission –Démission – 

9. Propositions individuelles et divers: Pour les propositions individuelles  merci de les transmettre à la secrétaire au plus 

tard le 10 juin 

 

1. Approbation du procès-verbal de l'Assemblée du 17 juin 2011 

 

Le procès-verbal de l'Assemblée générale étant dorénavant à disposition sur le site, il peut être 

demandé sur papier, il n’est donc pas lu, mais approuvé par acclamation avec remerciements à 

son auteur. 

 

2. Rapport  du caissier et de la commission de vérification des comptes 

 

Notre caissier M. Michel Duc nous présente les comptes. Au 31 décembre 2010, la fortune de 

l'association se monte à Fr. 19'363.28 avec un excédent de recettes de Fr.278.24 

Les comptes ne soulèvent aucune question, et suite au rapport des vérificateurs lu par  

Suzanne Stegmann, l’assemblée approuve ceux-ci à l’unanimité et avec nos remerciements 

donne décharge au caissier pour son travail.  

 

3. Rapport du comité sur l’activité 2010 

 

M. Membrez  

Le comité s’est  réuni à 3 reprises pour discuter des thèmes qui occupent l’association et de 

l’organisation de nos différentes manifestations. Il était présent à l’AG d’Astropléiades, le 

26.05.2011 et à la séance de présentation pour le projet Espace Régional des Pléiades (Centre 

sportif des Motalles) le 07.03.2011. Quelques points que nous avons relevés  

 Le chauffage au bois autant que possible 

 Un cheminement piétonnier entre Lally et les Motalles 

 Un restaurant 64 places plus 54 en terrasses 



 Un appartement de 3pieces et demi pour le gérant  

 Un investissement d’env. 1,8 million de francs. 

 

Nous avons aussi fait recours au Tribunal Cantonal contre la décision de la Commune de 

Blonay octroyant un permis de construire au projet de buvette de l’alpage de MM Balsiger 

déposé le 13.09.2010 en  invoquant les raisons suivantes. 

 Développement d’un tourisme doux et durable 

 Amorce d’urbanisation du pâturage 

 Trafic automobile accru 

 Frais à la charge de la communauté (ordures, route, colleteur e. u.) 

La décision nous est parvenue en date du22.10.2011, notre recours était irrecevable  du fait 

que l’intérêt doit, avoir un lien direct concret et commun pour une grande partie des membres 

de l’association. 

A ce jour, le comité n’en sait pas plus quand à l’issue des recours déposé par les voisins 

directs du projet. 

Le comité a aussi rencontré M Rosetti du Goldenpass pour les haltes de Lally et Ondallaz. Il  

nous a assuré que cela se fera encore cette année. 

 

Mme Dubois 

En ce qui concerne nos activités : 

La St-Jean a comme d’habitude remporté un grand succès, la broche, (quel délice) l’ambiance 

ainsi que le temps (quelle chance avec l’été qui avait tardé à venir) étaient au rendez-vous.  

La St-Nicolas, son activité préférée, beaucoup d’enfants arrivés par le chemin illuminé 

jusqu’au feu ou un conte leur a été raconté une fois l’arrivée du St  Nicolas. Puis en route vers 

la soupe de l’amitié.  

 

M. Froidevaux,  

Nous dit que s’il n’a pas de problème devant son ordinateur, il n’en va pas de même pour 

s’exprimer devant nous surtout que maintenant que son chalet a été vendu et qu’il va 

physiquement quitter la région, mais le cœur va rester surtout après avoir vécu 28ans dans 

notre belle région. Beaucoup d’émotions. 

 

:  

Mme Schneiter  

S’est rendue  aux deux séances annuelles de la commission de coordination des Pléiades,  au 

printemps et en automne 

Comme à chaque séance, le tour de table a démontré que tout se passait bien au Pléiades,  

Pour la saison d’hiver les conditions d’enneigement n’étant pas optimales, il n’y a eu que 36 

jours d’exploitations, la moitié de l’hiver précèdent. 

Pour Mr Rosetti Responsable de production au Goldenpass, La saison d’été a été bien 

meilleure que la précédente, par contre les grillades au restaurant n’ont pas fonctionné du tout, 

donc ce ne sera pas reconduit. Il nous a aussi confirmé que le 1er Aout se fera le 31 juillet aux 

Pléiades en adéquations avec les 100 ans de la ligne, ceci grâce au soutien des 2communes, 

les trains circuleront de 11hà3h.du matin toutes les demi-heures.  

Durant le mois de juillet, des billets seront vendus à prix réduits env. 5.-fr (pas possible de les 

faire au prix d’il y a 100ans ! d’ailleurs il n’a pas su nous dire à quel prix ils étaient.) 

Marché de Noël  

Nous avons à nouveau participé au marché de Noël où nous avons récolté la somme de Fr 420 

et l’association Haïza + nous a vivement remercié nous participerons encore cette année. 

 

 

Tournoi de boule  



Au mois de septembre nous avons été invités à participer au tournoi de boules inter société de 

la commune. Etienne, Daisy Plumettaz Fatima et moi  avons joué, et nous nous en sommes 

très bien sorti ; 8eme sur 15 équipes. Si vous avez envie de nous rejoindre, c’est le 1er samedi 

de septembre ; vous pouvez me contacter 

 

4. Discussion des différents rapports 

 

M Gaillard est surpris des propos de M Membrez au sujet de l’espace régional et s’étonne 

qu’il soit contre. 

 

5. Election du comité 

 

Suite au départ de M Froidevaux, le comité a réussi à motiver une candidate pour la vice –

présidence celle de Mme Suzanne Stegmann. Le comité est soucieux de garantir la 

représentation des résidents secondaires, et il se réjouit d’accueillir Mme Stegmann. 

Mme Stegmann et les autres membres du comité sont élus et réélus à l’unanimité. 

 

6. Election de la commission de vérification des comptes 

 

Mme Stegmann se retire.  

M. Gabriel Dubois  ne sera pas là l’an prochain. 

M. Marc Emmenegger est élu comme vérificateur ainsi que M Olivier Walter  

M Daniel Bonjour comme vérificateur  suppléant 

 

 

7. Propositions du comité 

A l’unanimité la cotisation reste à Fr 30.- par famille comprenant : parent et enfants mineur  

ou à charge des parents   

Le budget est pareil à celui de l’an dernier : 

Sur un total de recettes budgétées de Fr.3660.-et des dépenses de Fr. 3000.- ce qui fait un 

bénéfice de Fr 660.  

 

8. Admission – Démission- Radiations 

 

Nous sommes heureux d’accueillir 4 nouveaux membres Mme et M. Fink -Clavel, M.Buchs 

Mme Pansieri et M Howald ainsi que M et Mme Jacot Riedel 

2démissions, Mme et M Jacot et Mme et M Strahm. 

1radiation 

 

9. Proposition individuelles 

 Plusieurs personnes soulèvent la question de la protection des narcisses et s’en suit une 

discussion sur le fait de les ramasser pour les vendre ou pas par des particuliers, des 

fleurs qui souvent restent dans les vases et se fanent. 

 M Membrez félicite les 2 nouveaux élu au conseil communal Mme Emmenegger et M 

Behrings. 

 M Degex nous remercie de les inviter chaque fois, il est un fervent défenseur des 

assemblées et des activités locales et nous félicite pour le nombre élevé de personnes 

présentes à notre assemblée générale.  En ce qui concerne l’Espace Régional, il espère 

une manne supplémentaire des autres communes pour un soutien financier de la région 

entière. Il sait qu’il y a une forte attente de la nouvelle municipalité et ils s’efforceront 

d’y répondre. M Degex se réjouit aussi des 2 nouveaux conseillers  suite à notre 

discussion sur la cotisation, il se demande qu’est-ce qu’une structure familiale 



normale ? M Degex nous dit sa satisfaction pour la manifestation du 1
er

 aout qui il 

l’espère attirera du monde et des personnes qui ne connaissent pas bien la région. Il 

nous remercie pour notre dynamisme et nous souhaite une bonne continuation pour 

l’avenir de notre association. 

 M Maillard attire notre attention sur le fait qu’il y a de plus en plus de circulation et 

que les personnes roulent vite 

 

 

L'assemblée est close à 20h.30et nous poursuivons à l'étage pour l’apéro et ensuite un moment 

de partage autour d’une assiette de roastbeef  pour les uns, d’une fondue pour les autres. 

 

 

 

 
     

  La Secrétaire : 

 
   

  


